
 

 

  

 

POWIATOWE PRZEDSIĘBIORSTWO DROGOWO – BUDOWLANE Sp. z o.o. 

z siedzibą w Sokółce, ul. Torowa 12, 16-100 Sokółka, wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego 

pod numerem KRS 0001012242 prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Białymstoku, XII Wydział Gospodarczy Krajowego 

Rejestru Sądowego, NIP 5451826271, REGON 524128964, kapitał zakładowy 4 046 496,00 zł, tel. 85 711 89 09, 85 711 89 10 

 

            Sokółka, dnia 28.03.2025 r. 
ZAMAWIAJĄCY:                                                                                                                                         
POWIATOWE PRZEDSIĘBIORSTWO DROGOWO-BUDOWLANE Sp. z o.o. 
ul. Torowa 12, 16 -100 Sokółka 
NIP 5451826271 
Strona internetowa: https://ppdb.sokolka.com  
e-mail: sekretariat@ppdb.sokolka.com; dzial.zamowien@ppdb.sokolka.com 
adres strony internetowej prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/transakcja/1079921 
Nr sprawy: PPDB.DZ-DB.Rb.263.3.2025 
Ogłoszenie o zamówieniu nr: Ogłoszenie nr 2025/BZP 00151758/01 z dnia 2025-03-18    

 
/Wszyscy zainteresowani Wykonawcy/ 

 
PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 

1) Ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), pn.: „Wykonanie 
nawierzchni bitumicznej drogi powiatowej nr 1268B Babiki – Szczęsnowicze - Knyszewicze”. 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. 
poz. 1320 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz 
z wyjaśnieniami. 
 
Pytanie 1 
Prosimy o informację, czy wykonawca robót bitumicznych zobowiązany będzie do wykonania mapy poinwentaryzacyjnej. 
Jakie prace geodezyjne powinien uwzględnić Wykonawca w ofercie. 
 

Odpowiedź 1 
W zakres niniejszego zamówienia nie wchodzi wykonanie mapy poinwentaryzacyjnej. Wszystkie pozostałe prace 
geodezyjne, niezbędne do prawidłowej realizacji zamówienia, należy uwzględnić w ofercie. 
 
Pytanie 2 
Prosimy o informację, czy Zamawiający zezwoli na pomiar równości poprzecznej warstwy ścieralnej i wiążącej przy użyciu 
łaty i klina. 
 
Odpowiedź 2 
Tak. 
 
Pytanie 3 
Prosimy o informację, czy Zamawiający zezwoli na pomiar równości podłużnej warstwy ścieralnej i wiążącej przy użyciu 
łaty i klina. 
 
Odpowiedź 3 
Tak. 
 

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert. Jednocześnie Zamawiający informuje, że 
nie dokonał zmian w treści ogłoszenia o zamówieniu. 

 

ZATWIERDZIŁ I PODPISAŁ DOKUMENT 

KWALIFIKOWANYM PODPISEM ELEKTRONICZNYM: 
 

PREZES ZARZĄDU 
/-/ 

 Grzegorz Pul 
 
 

Z A S T Ę P C A  P R E Z E S A  
/-/ 
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